



姚明在和人们的“健忘”作斗争

Sports

2010年福布斯中国名人榜昨天在北京公布,随着“奥运眼球经济”的衰退,体育明星们在过去一年里无论是曝光率还是收入都有了不同程度的下滑,致使现在的榜单上,只有9人进入前100名的行列。

## 2010年福布斯中国名人榜出炉,体育明星集体失色 **姚明领跑 刘翔下滑**

**姚明地位不变**

在这份榜单上,最显著的变化就是首次将内地、香港、台湾的名人同榜推出。这一变化直接导致了姚明的排名从第一变成了第四。不过,在内地名人中,姚明已是连续第七年“领跑”。而他高达2.553亿元的年收入,更是无人能敌。然而,姚明的“霸主”地位并非毫无危机。要知道姚明因为受伤而缺席了整个NBA赛季,这也致使他的受关注度在这一年中悄然下滑。而另一方面,姚明之所以能在职业生涯“停摆”的一年里,还不断地出现在人们视野,并保持着报纸关注度的老大地位,不得不归功于他背后的团队。入主上海男篮、试水股市投资,乃至女儿即将诞生……

这一系列与赛场无关的新闻,无一不是姚明在和人们的“健忘”作斗争。

**刘翔收入锐减**

刘翔的收入,从去年上榜的1.3亿元锐减到6460万元,等于打了个对折。不过,为什么收入排名只位居第12的刘翔,能在综合排名中跻身前十呢?那是因为刘翔在2009年后半段开始了漫长而艰辛的复出之路,不仅将自己的曝光率大大提升,更挽回了在体育迷心目中的形象。同时,刘翔复出后一直竭力营造热心公益和慈善的阳光形象,也让他品牌效应得以重塑。

**小丁逆市上扬**

在前100名的榜单中,体育界人士只占据9个席位,而且其中大部分都呈现出“后市乏力”的疲态。比如:郭晶晶的排名从第4跌到了第50;张怡宁更是从第14跌到了第94。原因很简单:她们均已淡出赛场,除了偶尔的绯闻外,郭晶晶和张怡宁几乎被遗忘。

在一片黯淡之中,“逆市上扬”的人物只有两个,分别是李娜和丁俊晖。进步最大的无疑是丁俊晖,凭借这个赛季的强势回归,丁俊晖在名人榜上的排名也从100名开外上升到了第87位。

值得一提的是,曾经的榜单中,足球、围棋、高尔夫等项目的选手都曾榜上有名,但现在已不見踪影。捷报体育联盟记者 吴吉

### **娱乐明星 抢占福布斯榜**

2008年北京奥运,让不少体育明星在2009年进入福布斯名人榜。且不说入选前100名的人数多,就单单是综合排名前20名中体育明星就多达七人,除了姚明、刘翔、易建联和郭晶晶外,还有张怡宁、林丹和王励勤,此外王皓、马琳、杨威、邹凯、杜丽、仲满等奥运冠军也纷纷跻身前100名。然而,一年后随着收入和曝光率的下跌,大部分体育明星都已跌出了前100名的行列,能够进入前100名的只有9名,并且处于总体下降的趋势。

那么他们的位置被谁顶替了?答案就是娱乐明星。今年福布斯前三名全部被娱乐明星垄断。尽管香港电影明星成龙收入只有20600万,次于姚明的收入,不过他还是依靠很高的曝光率——网络搜索(2)、报纸(5)和杂志电视排名(7),升到了综合排名的第一位。周杰伦和刘德华分列第二、第三位。另外在前20名中大多是娱乐明星。没有世界性运动会的支持,体育明星们很难维持自己的知名度。

捷报体育联盟记者 何艳



能过把伍兹瘾也是件不错的事情

### **AV女优拍摄伍兹偷情故事 伍兹也有特型演员**

伍兹的情妇之一、AV女优乔恩·詹姆斯最近打算重操旧业,再次拍摄色情影片。为此,影视公司还招募外形相貌酷似伍兹的特型演员,总共有11人报名参演,其中一名脱颖而出,将在影片之中出演伍兹。可是让他郁闷的是:他并不涉及床戏。

在与伍兹发生风流韵事之前,乔恩便是一个小有名气的色情明星。这正是光鲜娱乐影视公司准备以她的故事为蓝本,拍摄伍兹偷情影片的主要动机。女主角选好了,男主角当然也不能差。这是光鲜娱乐公开招募伍兹特型演员的原因。不过光鲜娱乐表示,获胜的特型演员(照片中前排的那个男士)不能高兴得太早,认为自己可以假戏真做,在拍摄过程中与乔恩发生亲密关系,因为凡是涉及床戏的部分,光鲜娱乐都会另外安排专业演员扮演。

实际上,这位伍兹的特型演员在拍摄过程甚至连衣服都不用脱,因为他只会在一些正面露脸的过渡片断中出现。不过这位演员也不用太沮丧,因为目前好多家公司都在筹拍关于伍兹的影片。如果他的表演真的到位,说不定会得到一个新的角色。

小风



## **无锡小伙买彩一星期 刮中“超值现金”100万**

这样出现了。

**幸运小伙买彩一周连续中奖**

小王告诉我们,他买顶呱刮彩票才一周的时间,自己每天上下班都要经过一家体彩销售网点。前段时间他看到网点外挂起超值现金的横幅,而且刮彩票的人特别多,于是自己也有了买彩票的冲动。幸运的是他第一次走进网点买彩票,花了100元就中了500元。第二天、第三天他再刮超值现金,又中了几十元的小奖;第四天他刮了500元,结果又中得1300多元。上周六,小王发了工资,周日上午他来到体彩网点,想不到这次100万大奖被他逮个正着。小王说,顶呱刮之所以这么吸引他,就是因为中奖率特别高,这一个星期下来,没有一次不中奖。

**获赠笔记本电脑更超值**

小王从工作人员手中接过获赠的笔记本电脑后,立刻交到了女朋友的手中。得知不仅中得100万元大奖,而且还额外收获电脑一台,小王的妈妈和女朋友更开心了,“这个100万中得可真值,一台电脑也要几千块呢,他买彩票才几天时间。”

当问起奖金的用途时,小王告诉我们,他已经和父母商量过,打算拿一部分奖金来装修一下房子,一部分准备结婚用,另外自己还想买部车子。

超值现金一上市便受到彩民喜爱,大大小小的奖项更是接连不断。只要中5000元就送联想笔记本电脑的活动正火热进行,赶快到体彩网点加入刮奖一族,为自己创造一份幸运吧。

于成莲

**彩市万花筒**

上海世博即将开幕

## **“超值现金”带你玩转“彩票世博会”**

5月1日,上海世博会即将正式拉开帷幕,其实在这场举世瞩目的盛会开始前,即开彩票早就有了自己的“彩票世博会”——“超值现金”,多种游戏玩法的融合使其兼具趣味性、娱乐性,再加上目前中国即开彩票的最高奖——100万元头奖,“彩票世博会”的吸引力绝不逊色。世博会的精彩在于风格迥异、特色鲜明的各个国家馆、主题馆、国际组织馆、企业馆等,“超值现金”7个游戏区显然也是它最为得意的“展馆”,带给人们无穷乐趣。

游戏1:不容错过的“中国馆”  
作为本届世博会的主办国,上

海世博会最为吸引人眼球的非中国馆莫属。“超值现金”的第一个游戏区就是要让你从众多的符号中寻找出中奖符号,如果你眼明手快,100万大奖就有可能会像雄伟的中国馆一样,瞬间呈现于你的面前。

**游戏2~4:形态各异的“国家馆”**

在“超值现金”的这三个游戏区域中,如果玩家刮出了“50”、“100”或“500”元的标志,即可赢得相应奖金。这就好比在世博会的国家馆近200个展馆中寻找自己最钟爱的建筑,很多展馆还为游客准备了精美的纪念品,随意玩玩的同时,也许会有意想不到的收获。

**游戏5:精彩纷呈的“主题馆”**

“超值现金”的第5个游戏区采用的是九宫格游戏,如果玩家在一竖线、横线或对角线刮出三个相同标志,即可赢得左上方所示的奖金。这几个单独的小方块好似世博会上各有立意的主题馆,组合起来成就了一番令人惊叹的城市畅想,也许不经意间,你就会发现100万的身影。

**游戏6:美人鱼就在“丹麦馆”**

安徒生的经典童话《海的女儿》很多人都很熟悉。世博会可以亲眼一睹美人鱼风采?“超值现金”的第6个游戏中如果刮出同一个金

额三次,即可获得该奖金,这里也是百万大奖的出没区域,当然,赢取奖金远比见一见美人鱼容易多了。

**游戏7:数字奥秘尽在通信馆**

在现实中的世博园内,数字可以有什么功效?信息通信馆带你聚焦流动的数字信息,电报、电话、卫星、手机、网络等现代科技都离不开数字的变换。而在“超值现金”的第7个游戏中,如果你的号码中的任意一个号码与中奖号码之一相同,即可获得该号码下方所示的奖金,100万元的奥秘就在其中。

世博会的精彩,“超值现金”一样有!

**彩市快讯**

### **足彩中两百多万 得主却说:我不懂那玩意儿**

一般来说,玩足彩或竞彩的人通常被称为所谓“技术含量”最高的彩民,更不用说中出足彩大奖的。胜负彩10039期,我省常州一彩民独中200多万,领奖时,这位老兄却语出惊人,说了句:“我并不懂那玩意儿……”

**偶然加盟足彩 已经多次中奖**

中奖者李先生今年四十多岁,是个生意人,原先并不玩足彩。年初一个偶然的机会,他认识了几位玩足彩的年轻朋友,凭着生意人特有的敏锐目光,李先生觉得这个行当可以尝试。“这几个朋友虽然很聪明,但没有资金也玩不转啊,我正好可以弥补这个缺陷,大家也就走到了一起。”李先生道出了加入足彩的原因。但足彩光有资金是不够的,投注水平决定了最终的战果。起先的几次合作,这个足彩联盟并没有摘得大奖,但二等奖中了好几回,还有一次中了8万多。与投入相比,李先生虽然没有赚到多少钱,但并没有赔本,反倒更坚定了玩足彩的信心。

**组合拳收成效 网中200多万**

胜负彩10039期是“英超+德甲+西甲”组合。李先生的足彩小组判断,联赛收官阶段,足球比赛往往非常“诡异”,意想不到的冷门会很多,这样有助于大奖的开出。李先生二话没说决定加大投入。胆识与智慧并存,这就是足彩的理念。本期他们共投入了四张大额复式票的组合,其中一张13122元的大额票中共得1注一等奖,16注二等奖,总奖金达到232万元,而其余三张都中了二等奖,奖金也有近6万元。在兑奖大厅,李先生笑呵呵地说道:“我并不懂那玩意儿,都是他们几个决定投注方案,我只是出资而已……”

郑俊春